Protokół
z obrad XLV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 29 czerwca 2018 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, 

Obrady rozpoczęto o godzinie 10.00

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie sesji.
1. Stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
1. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
5.1 w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.
1. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
1. Interpelacje i wnioski radnych.
1. Inne wnioski i zapytania.
1. Zakończenie sesji.

Ad. 1
Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski – 
dokonał otwarcia obrad XLV zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 10.00
 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała 
· Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego,


Ad. 2.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.
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Ad. 3.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia:
Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku posiedzenia.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
5. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
5.2 w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.
6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
7. Interpelacje i wnioski radnych.
8. Inne wnioski i zapytania.
9. Zakończenie sesji.

Zapytał radnych czy wnoszą dodatkowe uwagi do porządku posiedzenia.
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących dodatkowych zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie.
 Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian.

Ad. 4.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XLIV sesji Rady Gminy z dnia 19 czerwca 2018 roku, który  był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 13  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.

Ad. 5.
Podjęcie uchwał:
Podpunkt 5.1.
Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -
poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.
Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy -
odczytała treść w/w uchwały.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Wójta Gminy Krzynowłoga Mała.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XLV/263/2018.

Ad. 6. 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Od ostatniego posiedzenia realizowałem następujące zadania. Rozstrzygnęliśmy przetarg na asfaltowanie drogi  Gadomiec-Wyraki oraz Romany – Sebory osiedle. Których wykonanie zostanie powierzone firmie z Ciechanowa. 
Niebawem nastąpi uroczyste podpisanie umowy na drogę Grabowow-Skorupki, której realizacja jest na etapie przeprowadzania procedury przetargowej. 
Wkrótce także będzie miało miejsce podpisanie dwóch umów: na świetlicę wiejską w Romanach – Seborach oraz na plac zabaw w  Kakach-Mroczkach.
Otrzymaliśmy ze Starostwa Powiatowego dotację celową  na budowę boiska w Krzynowłodze Małej w kwocie 194 tyś zł. 
Trwają także prace przebudowy Sali lekcyjnej w Szkole Podstawowej w Romanach – Seborach na dwie mniejsze aby zapewnić sale dla klasy ósmej. 
 


Ad. 7.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.

Ad. 8.
Wolne wnioski i zapytania.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
Radni nie zgłaszali wolnych wniosków i zapytań. 

Ad. 9.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLV Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1024.
Na tym protokół zakończono.	

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka  			
								Przewodniczący Rady Gminy 
								     /-/ Bogdan Stryjewski











